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CUADRO No. I. I 
OERECHOS DE LOS NINOS 

cono TE HA PARECIDO LA CA"PANIA 
RUE HA REAllZADO TU ESCUELA 

f----------------------------------------------------------------------------------------------------1 
ESTRATO SElO EDAD: TOTAL I 

: ALTO : "EDIO : BAJO :tUHIOS IIIO~BRE : "UJER I 6 - 7 IB - 10 :11 - 12: 
: OE LA I I ANIOS : mos I AHIOS : 
t CAlLE: I 

!--------------------t--·----t-------+-------+-------+-------+-------+-------t-------+-------t-------t 
I 
I"ALA 1.71: 1. 7t: 2.l1: 2.S1: 1.31: 2.2t: 2.m 1.91: 
IREGULAR I. 7'L: l.U: .llt 1.211 2.St: ~.3t: 1.41: I.m 
:BUEIIA I 25.411 17.211 9.311 18.51: 17.511 21.7t: 17.ltl 15.btl 18.01i 
:"UV BUENA 37.l1: 19.011 ~1.9t\ 34.btl 28.8tl 30.4tI 24.311 44.411 31.7'11 
IElCELE"IE 13.9:: H.It: 7.Qtl 29.6tl 28.8t: 19.0tl 37.ltl 26.m ~.'ltt 

INS/HC 17.2tl 39.m ,100.011 13.bl: 21.311 21.711 17 .Itl Il.3tl 17.411 
I I I I I I 

nOTAL • 100.01: 100.011 100.011 100.Otl 100.011 100.Otl 100.011 100.011 100.011 loo.otl • 
[ f- -- -- .... -- -- ---- -- -_ .. --- .... -- - --- -- -- -- -- .. _ .... ---- -- -- ...... -._- •. ,. ---- -- ---- .. - -- --.- ----- -- ---- -------------f 
[ 

• 

, 

'I" ' . , 

FUENTE I ENCUESTAS DlRECTAS DE CEDATOS 
ELADORACION I CEDATOS, JUNIO DE 1990 

CUADRO No, 1. 2 
DERECHOS Of LOS HINOS 

IABIAS QUE LOS NINI05 YAN HA VOTAR 
POR SUS DERECHOS 

ESTRATO SElO EDAD 1 TOTAL 1 
1 ~----. __ :0. -. ,---- ---------------i .0- -- ------ - .. - -- .. -- -_ ... - -. ------------ -_ ... : 

1 ALTO I "EDIO I BAJO ININIOS IHOKBRE 1 "UJER lb· 7 18 - 10 III - 121 
I I DE LA I I ANIOS I ANIOS I AHIOS I I ' 

I CALLE I I I I 
1--- ---. --_ .... -_ .. --- --- i---- -- -+ -- -.. --- +------ -t -- -----. -- -- - --i -- -- -- -+-- -- -- -i -----.. -f---.. ---t- -----1 

~s I 82.51: 
1"0 17.57.1 
INS/tIC 

!TOTAL : l00,O~: 

Ql.ll: 8'5.7t1 55.6tl BI.211 84.07.1 71.m 
B,911 14.ltl lB.91.1 17 .9tl IS. ItI 2B.B7.: 

S.bt: .9tl .Bll 

100.0t: 100,01: 100.01: 100.07.1 loo.otl 10<1.0%1 

FUENIE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO DE 1990 

I 
B4.5tI 91.0~: 82.0tl 
14.6%1 7.5tl Ib.511 
I.Otl I.m .BX: 

100.011 100.011 100.011 

:to/ 
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i: 
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CUADRO No. 2 
DERECHOS DE LOS Nmos 

POR QUE KEDIO TE ENlERASTE DE LAS VOTACIONES 

[STRATO sm EDAD I TOTAL I 
I - -- .. -- -- -- -- -- -- -- --. - -- --- .. ---. -"'- -- ---------f---- -- -- ----.--.. -------1 
I ALTO I "[010 I BAJO INIMIOS IHonBRE I nUJER I b - 7 18 - 10 III - 121 

I DE LA I 
l CAlLE : 

I AHIOS I ANIOS I ANIOS I 
I 

:--------- -----------+ ---- ··--f .---- --+- ----.-- t-------t-- ,'--- -i------ -t-----··-t---- ---t-------. -------/ 
I 

llCO SE ENTERO 7.111 4.7t1 8.Otl 35.111 9.bl: 8.511 16.111 UII Uti 9.111 
lTV 53.51,1 SI.UI 39.811 35.1'1.1 42.9tl 51. 3'4: 41. \ II 17.47.1 52.711 17.ltl 
IRADIO 10.1t1 4.7'1.1 7.111 2.711 6.b!1 0.511 B.Otl 0.411 S.411 6.5tl 
IP[RlODlCOS '5.11. \ .n.1 S.311 S.UI 5.111 2.0tl :1. o'L 1 2.91: I.SII 3.511 
IAAlGOS a.I!1 8. lY.: 16.B!1 10,BII I Uti IQ, III t (), 7'Z.: 1.5ti 16, Itl lo.s1l 
IPROFESORE5 13.11.1 25.m 16.811 B. \'(l 18.7tl 18.111 12.5tl 26.0tl 12.511 IB.m 
IOTROS 2.0tl 2. nl 5.311 2.m 3.m 3;011 ~.3t1 1.211 3.m 3.m 
IFANILIARES CERCANOS I I.otl 2.0'1.1 .911 I 2.otl .SII I.Btl 1.2tI .911 I. 311 
I 
nOTAl 

I I I I I 
I 10Mti 100.Otl 100.011 100.011 100.01.1 100.otl 100.Otl 100.011 100.Otl 100.Otl 

FUENTE: EMCUESTAG DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACIOH I CEDATOS, JUNIO DE 1990 

CUA~RO Mo, 1 
DERECHOS DE LOS MINOS 

COIIOCES AHORA CUALES SON TUS DERECIIOS 

f--------- -- -:----- -.-_ .. _-- ,'r .-.- -.- - ----------- ---------- ------------ - ______ • -- ---- --. ___ • ___ ---------f 
ESIRATO mo EDAD: TOTAl : 

I ALTO I "EDIO : BAJO :MINI05 IHO"BRE I "UJER : 6 - 7 IS - IQ III • 12: 
: DE LA : .. 
I CAlLE I 

: AHIOS I ANIOS I AIIIOS I 
I I 

1- -- -~ -- .. - •.• - -_ ... -- -- ... + -- -- -- -+ - ----- -t--- --- -t ------ -t -- -- -- -+ -- -- -- -t-- -- -- -i - .. -- __ wi - ... -- -- -+ -- -- -- ... , 
I I I 
:Sl bQ.n: is.7tt 48.7t: 2t.btl 55.ott b7.l'LI 52.7%1 63.67.1 b7.otl bt.S1:1 
1NO lS.n: 19.9tl 27.Ul 32.11: 28.31: 22.3'1.1 27.711 
I ALGUNOS 1I.lt: 3.UI 5.0t: 10.Tl.1 7.511 10.HI 9.n: 
INS/NC 1.01.1 2.01: .m I.m .6t: 1.511 

ITom 100.01.1 100.0,1 100.011 '100.0%: 100.07.1 100.Ot: 100.Ol: loo.m 100.Ot: 100.011 
1---... • -- - ..•.. - .. - -- -- -- -- - - -. - _. - -'. - ... - -- -- ---- ---- -- -- -_. - -- -- -.-- - - -- - .... -- - .. ---- _. -. -_.-- -- .. -- - -- ... - --- --I 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
EL~BORACIOW I (EDATOS, JUNIO DE 1990 
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CUADRO No. 4 
DERECHOS DE LOS MINOS 

CREES QUE LAS PERS~AS "AYORES RESPETAN TUS O£R£CKOS 

f--- ~~ ~¥ -- ,_n ~ •• ~ - -_ ... - ---- -- .. _ -- .. _._ -- -- -- - ... ----..... -- - ------ -- -- -- ----- .. -_ .. -- ------ -- -- ---... - .. -- -- --- ... -f 

ESTR~TO mo EDIID I TOTAL I 
1-" -- .. --- -- ---- ---------------- -t--------- ------t------ -----------------1 
: ALTO I KEOIO : BAJO :MIHIOS IHonBRE : "UJEft I b - .7 :8 - 10 III - 12: 

I DE L~ : I AHIOS I AHIOS I AHIOS I 
: CAlLE : I I I 

: --- -- ------ ........ -- -- ..• -- -- -- -+ .... -- --- t ---- ---4 -- -- ---t .... -- ---t ..... -- • ... -t---- -- -t -- ---..... t--- -----+ ---......... 1 

I I 
lSI 51.5t: b7.6t: 59,311 13.57.: 51.01: 61.11: 65.2t: bO.111 41.111 ~.211 

H4D 17.nl 18.2t: 3!.9t: 13.01: 2B.811 25. tl: 21.111 28.31: 27.711 27.011 
I AlGUIIAS vms 28.3t: 9.511 5.111 10.811 11.611 t2.bl1 4.51: 8.711 28.011 13. tIl 
INS/Nt 3.07.1 4.n: 3.511 2,711 b.bl1 1.011 b.m 2.911 2.711 3.811 

I I I I 
ITOTAL I 100.07.1 100.0.1 100.01: 10Q.07.: 100.01.1 100.07.1 100.011 100.011 100.011 100.011 
t --- -- ..... -- -- ...... -- ... - ... -- -. -- -- -- -_ ... --- -- -- ---- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --- ... _ ...... ---- -- ---_ .. - - ................................ f 

FUElnE : ENCUESTAS OIRECTAS DE CEDATOS 
ELASORACIOH : CEDATOS, JUNIO DE 19~ 
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CUADRO No. 5 
DERECHOS DE LOS NINOS 

POR QUE CREES QUE LOS "AYORES 51 RESPETAII TUS DERECHOS? 

I· •••••...•.•..••.•.••••••••••••••...•.• _ ••..•••••••••••••••••••••••••••••••. ".' •••••••••••••....•••• f 

I I ESTRATO I SEIO I EDAD I TOTAl I 
I 1·································+···············+···························1 I 

I ALTO I ~EOIO : BAJO ININI05 IH~BRE I nUJER I 6 • 7 18 • 10 III • 11: I 
I : DE LA : I I AMIOS : ANIOS I ANIOS I 

I CALLE : I I I I I 
: -.. - ... ---_.- ---- ---- -+- --- -- -...... -- .. - -~ -- -...... -+ -- --.~- -t .... -- ---t------ ... + -- -- ---+ .. ,. -- .. - -t-- _ ... - ....... -----...... 1 
I I I I I I I I I 
IMOS CUIDAIIIStlN I· I I I I 
I BUENOS 12.511 27.S1: 39.0tl 10.Otl 27.611 2b.nl 27.lt: 23.511 3~.lt: 27.1tl 
IHE QUIEREN 20.0,1 22.SII 25.411 20.0,1 20.711 ll.Btl 22.9.1 28.411 10.8tl 22.97.1 
INOS CAlI AlIHENTO 10.011 2.511 3.U: s.nl 3.011 7.tI: 1.111 S.UI 4.311 
lItO HE PE6AH 2.Stl 2.5tl 3.nl 4.611· 1.011 I.UI l.m 2.7tl 2.711 
InE PERmElI ESTU~IAR: 5.0tl J.8tl 1.7tl 3.411 3.0t: 2.911 3.7tl 2.m 3.211 
ISON JUSTOS 5.0t: 2.0t: I 1.211 2.711 1.111 
INS/Nt 15.011 40.51: 27.11: 70.011 17.9tl 39.611 38.b1.1 38.31.: 40.511 lB.Bll 

I I I 
I TOTAl 100.Otl 100.011 100.Ott 100.011 100.Otl IOO.O~1 100.0%1 100.011 100.011 100.Otl 
1------- ... --- ----- .. --- .. ---.. -------.... --- ---- -- --- .. ------ -- -- .. - .. ----- ---------------- ---- -------- ---·----f 

FUENTE I EHCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORAtiON I CEDATOS, JUNIO DE 1990 
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CUADRO No. 6 
DERECHO~ DE LOS Hllms 

POR QUE CREES Qij[ LOS "AYORES NO RESPETAN TUS DERECHOS? 

I __ w_~ -- - - -_.- - ____ ~ ---- -_ .. -- - _ - -- -- -. -- -~ _- ____ -- .. - -- -- --- _ -- ---- ---- -- -- w_ - .• -- ---- .. -.-.. -- -- -- -- ---f 

ESTRATO SEXO EDAD I TOTAl. I 

1-------------------------------1---------------1-----------------------1 I 
I ALTO I HEDIO I BAJO IWINIOS IHONBRE I NUJER I 6 - ) IB - 10 III - 121 

I DE LA I I I ANIOS 1 AHIOS I ANIOS I 
I CALLE I I I 

: ----- -- -- -- -- --- - -- -t -- .. - -- -1'· _ .. " -- -t .. -- .. -- -i"" -~ - ....... ---- - .. -i ---.. -- -i--·-- .... -t _ .. -- _ .. -t -- ---- -t ---'- ---I 
, 

1 , 
IN05 MURATAN 15.btI 16.m n.lIl 2 •• 1tl 15.7XI 23.211 I1.2XI 20.811 18.911 19.3%1 
ISDHOS NUV PEQUEHOS 9.4lI 7.Stl 3.n: 1.UI 4.5tl 6.91.1 6.911 4.Itl 6.011 
IHO LES QUIEREN I.3tl 3.n: 3.3%: 2.511 .n: I.7tl I.OXI 2.m I. HI 
IABUSAN SE!UALREHTE 3.m l.3!: I.7tl J.311 2.S!1 1.8l1 1.741 I.OX: 4.IXI 2.111 
INOS HABLAN DE BAllA 7.B41 6.11.: 1I.9tl IO.Otl 909'41 1.m •. m 7.m 10.B7.: B.6X: 
I NOS OBLI BAN A I I 1 

TRABAJAR l.b:tl 1.3Y.1 1.m 1.7t1 .'1tl I.al LOti I.U: 1.3XI 
IDESCUI~AH A SUS I I 

HI lOS 4.n: b.m 10.nl 10.OXI 9.111 5.UI S.2X: 5.0tl l2.2tl 1.311 
INO LES RfSPEIMI 9.47.1 10.Otl B.511 20.07.1 Il.otI 9.8t: 5 .. 2'0: 9.9tl l1.6tl 10.711 
:ND LES DEJ~N JU6AR I 2.5'1.: b.Btl 2.5tl 2.n: l. n: ~.otl I 2.bII 
IESTROPEAH EN EL BUS I 1.311 1.11: I.7tl t.n: I. 01: I .n: 
INIESAN EL DERECHO A I I I I 

LA VIDA 2.51: I 1.8XI 2.0tl .911 
10TROS 20. III Uti I.nl B.li: 6.ltl 3.nl 8.911 8.1:(1 7.3tl 
!N5/NC 28.lll 40.04: 27.1t: 2l.l1.1 27.34: 35.711 46.61.1 30.7%1 20.37.: 31.311 

I I 
I TOlAL ~ tOO.Oll 100.Otl 100.OXI 109.01: 100.Otl 100.01.1 tOO.Qtl 100.07.1 lOO.otl 100.011 
t----- .--- -----. -- --- - - --- - .... - ---------- ... ------ -- -- -- -- ---~ -- ------ ---- -- ... __ '0_-- -~ ---.------ -------f 

FUENTE I E~CUESTAS DIRECTAS DE CEOATOS 
ELABORAtION I CEOATOS, JU~IO DE 19'ro 
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CUADRO No. 7 

OERECHOS DE LOS MINOS 
HAS 5(NTIOO QUE AL6UtlA PERSONA MYOR 

NO HA AESPETAOO TUS DER[CtIOS ' . 

,~-.---.- - -- -. ~- -- -------- -- -- ... - -- -- -- -- -. - ... ----- .. -_ .. ' ... - ... _ .. --- --'-- -_ ... -- ---- -- -- -- ---- ... --... --- ... -- ..... -_ ... --f 

ESTRATO SEXO [DAD I TOTAL I 
: -- --.- - ._ .... - .- -- -- -------------- -+-- -- -. '.--- .. - ---+-,. -- -... -. -_ ....... -"' __ "'0' ___ ": I 
1 ALTO : MEOIO I BAJO ININI0S IHOMBRE I "UJER I •• 7 18 • 10 :11 • 121 

I : DE LA : : AHIOS 1 AHIOS I AHIOS : 
1 CALLE I I 

1·-----·----··· -. -----.---- ---•• --.-.. -f .-.- - ••• - •• -.- ••••• ----.---. --of -- .----.-- -----.-------.---- ---I 

1St JI.3tI 
1110 56.07,: 
IAl6UHAS vms 9.1t: 
INS/Ne 1.0!: 

I 
: TOTAL 100.0l.: 

3Z.47.1 ~6.m 62.2'Ll 12.m 'l4'i.b!t 
58.17. I 47 .8r.1 8.17.: II. 4l.I 58.87,: 
1.n~ 10.6tl 16.m Ut: 7.0tl 
6.ltl s.m 13.57.: 7. Il: 1.S7.1 

I 
100.01.: 100.ot: 100.07.: 100.0r.: 100.Ot: 

FUENTE ; ENCUESTAS OtRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACI0N , CEOATOS, JUNIO DE 1990 

I I 
Jl.m l2.m ' •• UI lb.Ot: 
52.m 55.57.1 39.3t: SO. It: 
l.bIl 7.m 13.41: B.ll. : 

12.St: 4.67.1 .9t: 5.8t: 
I 

100.0t: 100.Otl 100.01: l00.0t: 

•• 

~ . 
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CUADRO No. 0 
DERECHOS DE lOS HINDS 

CUANDO HAS SENTIDO QUE MO RESPETAN TUS DERECHOS 

t----- ------ ---- ------ -.- -- -- -- -----.-- ------- --~----- ------.------ ------ ---- ---------------------------t 
ESTRATO SElO E&AD I TOTAL I 

: ~- -- ~- ---- -- -- -~ ------- .. ---.~-- -+ -- -- -- ---.-- ---1·---- --- --- --- -- ..... ----- -I I 
I ALTO I MEDTO I BAJO ININIOS IHOMBRE I HUJER : 6 - 7 18 - 10 I II - 121 I 

I DE LA I I I ANIOS I ANIOS I AIIIOS : 
: CAlLE : : I 

1----- -- -- -------- -- -. -- ---- -, -- ---.- -, .. --- ---. -- --. ---. -- -.. -- -.---- ---. ---- ---, ---- -- -. ---- ---. -- -----1 
I 

IHE PEGAN Y CASTIGAM I I I I 
12.21.1 42.11: 32.m 2'1.011 32.7%1 26.911 30.011 29.211 31.811 3O.JlI 

I I 
I I I HE TRAT All HAL , 

.' 
12.2tl s.m I.nl 1.m s.m s.m 0.01.1 3.m 3.011 S.lIl 

iMOS INSUlTAN 
12.21: 1~.8t: t6.9t~ 19.41: 1Q.01.: 24.4t: to.01: 23.ot: 12.111 Ib.OX: 

I I I I I 
:ABUSAN DE lOS NINJOSI I 

:NOS PROHIBEN CaSAS 

IOlROS 

INa NOS DEJAN JUGAR 

I 4.n: l.5t: 1.711 6.5tl 4.S!1 2.6t: 2.0t: 4.2t: 4.5tl Uti 

I 
11.1~: S.n: 8.5tl 3.n: 8.m q.Oll 6.0tl 4.m 15.211 8.511 

I I I I I 
I 

9.8tl I.at: 0.511 6.57.1 7.3tl 5.111 4.Ot: 5.611 9.\t: 6.U: 

9,91.: '.Otl 
I 

7.J7.1 
I 

I 

2.m 6.0t: 5.1111 4.m 5.m 
I I 

• : 110 HE HACEN CASO 
1.811 3.1t: I.Stl I.ltI 2.0XI 3.011 1.6tl , , 

I NO HE PE6A1l 

I 
IDEJAIl QUE LOS NINIOSI 
I TRABAm I 
I 
I 
ININGUNOINUNCA 

INSIIIC 
I 

\TOTAl 
I 

I 
I 

I.Btl .911 1.5%1 .51t 

1.411 3.211 1.8tl I.nl 1.4tl 3.011 1.61: 
I I I 
I 

4.9tl J.21~ t.at: l.ltl 6.01: 1.6XI 
I 

17.11.1 Iq.J'1 16.91: 15.811 18.nl 20.5.1 26.0tl 20.611 12.111 IUtl 
.: I 

I 
100.Q1I 100,l)tl 100.Ql1 lOO.O~1 100.01.1 100.07.1 100.011 101).Otl 100.011 100.011 

FUEtHE : EHtuESTAS OIRECTAS DE CEOATOS 
ELABORAtION I CEDATOS, JUNIO DE 1990 

I 
1 
I 

I 
1 
I ., 
( 
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CU~DRO No. 9 
DERECHOS DE lOS KINOS 

PIElffiAS OUE T1EN£S EDAD PARA VOlAR 

f---- -- -- -- ---- ...... -- ... - -- - ... -- ......... ---- -- -- -- -- -_ ... _-- ---------- .... ---- -- -- -- .... - --P -----.. -- .... ---... -----.... --t 

ESTRATD SEID [DAD I TOTAl I 
: -------- -- -- -... ---. ---- -.. -----.--+--------------- -+-·· ... --- .... -- ... ------- ... -- ... -1 I 
I ALTO I HEDIO I BAJO IWINIOS IHOHBRE I IlUJER I b - 7 18 - IQ III - 121 I 

I DE lA I I I AMIDS I ANIOS I ANIOS I 
I CAllE I I 

\- -.. -- -- -- -- .. _. -- -- .. - -+ --- ....... --+ -.. -- -- -t·- .. -- -- -+-.... - ...... -. -- .. - ---t .... ---- ... t-....... -- -. --- .. - .. ", t -_ ......... -t-.. -- -_ ... : 

I I I I 
151 81.81.1 82.n: 85.8ll 81.111 8~.8tl 81.m 77.711 82.7tl 8'1.111 83.111 
INO 15.27.: lb.21.1 II.~II 16.211 12.611 16.611 18.81.1 14.5tl l0,7tl lUll 
1N'ilIMt 3.0XI I.~'. I 2.1\1 2.7'LI 2.5t: 2.0t: 1.Ol1 2.9tl 2.311 

I I 
, 

I I I , 
ITOTAl I 100.Otl 100.0%1 100.011 100.011 100.011 100.011 100.Otl 100.Ot1 loo.0t1 100.011 
t- ------ --- - -- -- -- -- --' -. - -.. -- -- - --- ---- -- --- --- - - -- -- •. -- ---- -- -- -- ------. - -- -- •• - -.- ------ ---------. 

FUENTE , EKCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ElABORACIOU , CEDATD., JUNIO DE 1990 

CUAI)RQ No. 10 
DERECNOS DE lOS NINOS 

VAS A VOlAR El 10 DE JUNIO POR TUS OERECHOS 

too _ .. -_ .. - - - , ... ---- - .. -- ---- -- -- -- .. _ ---- ---oo -- __ --__ .. - _ -- _____________ --___ --_ - ___ --__ ----- ______ .. - ____ 1 

ESTRATO SElO EDAD I TOTAl : 
: .. -- ...... -- "'. -- ------ .... ------ .. - -_ •. t .. ·· -_ .. ------- -- -+ -- -- w _____ ...... -----.. - .. __ I 
I AlTO : KEDIG I 8AJO ININIDS lHO"BRE : KUJER 1 6 • 7 18 - 10 111 - 121 
I 1 OE LA I I AHIOS 1 AHIOS I AHIOS I 

I ChllE I I 1 
I ww_ -- - .... - ••••• _ .. -- - - ... - -i - .. --- --+ --. - ..... _-+ .. - .,- .. --+ -_ .... ---+ _ .... ___ wi -- _.-- --+ -- .... o· --t .... _w ___ + --.. ----+-- -----1 

:51 76.8tl Sl.atl 8~.ltl B I. 11.1 a1.a!: 80.411 83.9t: 15.m 86. ot: 81. ltl 
:NO 19.2tl 14.m B.Otl 8.t'!.l 12.1t: 14.6tl II.H: 17.3tl 8.m 13.411 
INSIKC 4.0tl 3.ltl 8.0tl 10.Btl 6.111 5.011 4.51: 6.9tl 4.5tl 5.511 

I 
: TOTAL : lOO.ot: 100.QII lOOJltl 100.0t: loo.otl 100.011 100.Otl loo.Otl 100.Otl loo.otl 
t---- .. ···· ---- -_ .. --. -- -- -- .. ______ oo ........... _ .. _ .. ~ .. ___ .. __ •• _ ...... _ .. ---·0----- .. __ .. ____ .... woo ---------------.- .. -- ... -f 

FUENTE I EMCUESIAS OIRECIAS DE CED_TOS 
ElABORACION , CEDATOS, JUNIO DE 1990 

, . 

! 

:: , 



.-

CUADRO No. II 
DERECHOS DE LOS NlNOS 

i 
POR CUAl DERECHO VAS A VOTAR 

Ira. OCASIO" 

f------- -_____ -- ..• -. -_ ... --- -- -- ... ------- ---- .... -.. ---- -- -- -- .. ----.. --- .. -- -- ---- -- -- -- --.. --- -- -- -.. -- _0" -----f , 
~ ESTRATO mo EDAD I TOTAl I 
.j 

1------ -- -'- ---- -- ---- '-- -- -_. -- -- -1-------- ._------1-- --.-- ._- ------------ ---I 
I ALTO I "EO 10 I BAJO IHIMIOS :KOItBRE I "UJER I b - 7 IB - 10 I II - 121 

1 DELA I 1 1 AHIOS 1 ANIOS 1 ANIOS 1 
I CALLE I I I I 1 

, 1--------- -- -- ---·----1-------1-- -- ._- -I-------~ -------1-------1-------1------ -1-------1-------1 -------1 
• 1 1 I I I 1 I I I 
• IA LA YIOA,~BRE Y I I I I I , :. 1 NACIONAlIDAO I 1 I I 

1 7.n: 7.Bl1 I~.m 11.311 b.m lI.m 6.211 UtI B.~11 

IAL AKOR Y CUIDADO I 1 I I I 
I n.btl 11.17.: 1I.3lI 17.m 13.011 12.211 17.m 10.311 10.7tI 12.1111 
IA LA 16UALDAD I 1 I I 
I I 12.5tl 1.1l1 9.511 2.n: b.2t1 7.Otl 4.011 5.511 II. 711 0.9'L1 
IA YIYIR EN UNA CASA I I I I 

Y ESTAR SANOS I I I 
I !.711 17.211 17.911 3S.ll1 16.111 14.011 20.67.1 15.211 12.1>11 10.011 
:A ESTUOIAR Y JUSAR I I I I I 
I 9,Q1.: IS.btl 1I.m 2.91.: 1~.17.i 9.37.! 9.9t: n.Bll 10.711 11. III :! IA CONOCER Y AKAR I I I I I 

I' I NUESTRA PATRIA 1 I 1 
~~ 4.97.: 2.311 4.711 3.411 1.51: 5.0t: 3.411 l.nI 3.411 

IA ESPF.C"'L AHOR A I 1 
1 "INUSYAlIDOS I I 

\ II .' 1 1.211 3.1tl 3.811 2.91.: 3.41: 2.l11 3.0t: 1.41: 4.9t: 2.~t1 
" 

k IA PROTEJER A MIKOS 1 I I I I I 
: ~ t I utJ( TRABIIJAN I I I I I I 

I • I Uti 3.91: 2.8t: '14.711 S.ltl 4.11I 2.011 7.btl 2.911 4.011 
I A CONOCEn, PEHSAR, I I 1 I I' 
I HABlAR, DECIDIR I j 

1.21: !.btl 2.011 1.17.1 2.311 2.0t: I.UI 1.9ti 1. 7t: .. 
IA PROTEJERNOS DE 1 'f 
1 ABUSOS 
1 SElUAlES,DROGAS 
1 24.nl 19.51: 10.411 5.97.1 lI.m 22. IXI 9.911 18.6tl 20.411 10.6tl 
I A IlUE SE HOS RESPETE: 1 1 

4.91: !.bl: l.911 8.8t: 2.Bll 1.541 4.07.: l.W 1.9tl 3.211 
.- ---- -- -- ---- -- ------ ... -- - - ,. .. ,. - --- - -- .. _ .. - - .. - --.--....... -- -- -- -- _ .. -- -- .••.•. - -- -- ---- -- -_ .. _-.. _______ .... -_ .... 'Of 

FUENTE : ENCUESTAS OIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORAtION: CEDAIOS, JUNIO DE 1990 

(conti nuttll 
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CUADRO No. 11 
DERECHOS DE LOS.MINOS 

POR CUAL DERECHO 'lAS A VOTAR 
Ira. OCASION 

.... -.-~--- -- -.'. ¥ --.- --.- ... - -- -- - -- --- - .. -_ ... ----- -------- -- --.- ---- ---- -- -- ------ ... --- ------... ---- -- -----1 

ESTRATO SEXO EIlAD I TOTAL I 
: ------------ ----:-------------- -t------------- ... -... ----------------... - ... ---1 I 
I ALTO I "EDIO I BAJD INIHI05 IHOMBRf I HUJER I b - 7 18 - 10 III - 121 I 

I DE LA I I I AKIOS I ANIOS I ANIOS I 
leALLEI I I 

1--------------- -----t-------t ...... -- ---t-------+---"----,-- -----. ---- ---t ---- -- -+-------+------ .. +-------1 . 
IA QUE NOS ATIENDAN 
I ~I"ERO I 
I 1.n1 2.311 I. 91 I 3.m 2.Bll 1.9li 1.711 
I I I 
IA VIVIR EN PAl Y I I. 
I NER"~DAD I I 
I 2.511 2.3'L: .91: 2.911 2.Stl t. 21: MIl LUI 1.911 2.011 
I I • I I I I I I , 
IA QUE EL EST ADO I I I 
I CUIt!'LA CON LOS I 

DERECIIOS I 
4. qr.: l.97.1 1.Qtl 2.nl 2.311 4.711 l.nl Uti 3.4%1 

I I I 
IMSlNe I I I I 
I 3.m 3.911 5.711 2.911 5.111 3.511 6.911 5.511 4.311 
I I I I I I I I I 
ITOTAl I 

100.011 100.011 100.011 100.Otl 100.011 lOO,Ot: 100.011 100.011 100.011 100.011 
t--- --- ....... -- -- ------ ............ -- ...... ........... - -- -- -- -- -- -- ----- ...... --- -. ------ -_ .... -_ ... -- .-- -- -- - -- --- -- --- --- ---- - ---- f 

FUENTE : ENCUESTAS DIREeT~S DE CEDATOS 
ELABORACION , CEDATUS, JUNIO DE 1990 
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• 

• 

CUADRO No. 12 
DERECHOS DE LOS NINOS 

POR CUAl DERECHO VAS A VOlAR 
2da. OCASION 

t-·_-_·· --" ~--- _. ------- .-.--- ---.-. ----- -------------------- -- ------ -- -- -- .... -- ---------------------f 
I ESTRATD sm I EDAD I TOTAL I 

:-------------------------------+---------------t-----------------------1 1 
I ALTO : HEOID I BAJO :H1NlOS :HOHBRE : MUJER I 6 - 7 IB - 10 :11 - 121 

I I OE LA I I I AHIOS I AlIIOS I ANIOS I 
I CALLE I I 

1----- -- -- - - - - -._-- - - -+ ----- --+-- ---- -+ -- ---- -+ ---- __ of -- - --- -+ ---- -- -+----- -+ ---- -- -+ ---- -- -+-- _____ 1 

I I I I I I I I I 
IA LA VIDA,HOHBRE Y I I I 
I NACIONALIDAO I I 

l.UI 
I 

8.911 
I 

9.2tl 
I 
I 

I 2.~tI 6.3tl 1.911 2.811 4.111 l.07.1 4.m 2.m 
:AL AHOR Y CUIOADO I I I I 
I l2.m 8.m 9.4,1 8.0X: 9.911 10.9,1 b.9tl 9.7tl 
IA LA 16UAlOAO I I I I I I 
I 
IA VIVIR EN UNA CASA I 

Y [STAR SANOS 

IA ESTUOIAR Y JUSAR 

:A COMOCER Y AHAR 
NUESIRA PAIRIA 

IA ESPECIAL ANOR A 
I HINUSVAllOOS 

:A PROTEJER A NIHOS 
QUE TRABAJAN 

IA CONOCER, PENSAR, 
HABLAR, OECIDIR 

lA PROTEJERNOS OE 
I ABUSOS 

SEXUALES,DROGAS 

IA QUE SE NOS RESPETEI 

S.6XI 9.411 lUll 8.5t1 9.97.1 
I 
I 

8.7tI 
I 

7.01: 

14.9);: 5.m 
I 
I 

~.9XI 

I 
13.211 

I 

8.7tI 
I 

~. 9;.: 

9.91' 

3.71 

2.5t: 

9.m 

7.9tl 
I 
I 

S.SlI 

1.91.: 
I 

l.lll 

3.m 1.6~1 

lb.01l 12.b'.: 

lI.ll: 

S.7t1 

I 
b.b!1 

I 

].8X: 
I 

8.8!: 
I 

8.aXI 

14.711 

2.m 

14.7t: 

7.4,: 

5.111 

, 
.' 

4.0'1:: 

4.011 
I 

I 

s.n: 
I 

S.2!1 
I 

4. 7t: 

I 
I 

Ib.811 
I 

5.97.1 
I 

2.07.: 
I 

1.Otl 
I 

5.0~: 

b.ltl 
I 
I 

b.311 
I 

4.9tl 

3.9tl 
I 

7.811 
I 

6.8%: 

3.n: 
I 

9.011 
I 

9.511 
I 
I 

5.2tl 
I 
I 

Uti 
I 
I 

4.ll! 
I 

I.n: S.n: 3.U: I.m 1.07.: 3.511 2.911 2.bXI 
I I I 

I 
I 

9.4!i 14.711 IUt: Il.UI 9.9tl lUll 15.S11 12.m 
I 

J.n: 8.n:l.BtI 11.8XI 8.0:1 4.7%1 7.m 4.9%: b.8t1 D.nl 
t---- _. ----- ._,-- ~- -- --.-_. ----.. -_. ----.---.------- ,.- --_ .. -------. __ ----_____ . ____ -. __ .. _______________ ... 1 

FUENTE I ENCUESIAS DIRECTAS DE CEDAIOS 
ELABORAtION I CEDATOS, JUNIO DE 1990 
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CUADRO No. 12 
OERECHOS DE LO~ MINOS 

POR tuN[ DERECHO VAS A VOlAR 
2di. OCASIOH 

•• ~ _____ " .. _ •• ___ ... ___________________ ... _____________________________ oo ... ________ ... ______ - ___ .... ---- .. --- ---- ... 1 

IA QUE NOS AIIEHDAH 
PRI"ERO 

IA VIVIR EN PAl Y 
HERMMDAO 

I A QUE EL [moo 
I CUftPLA CON LOS 

OERECIlOS 

INS/He 

noTAL 

ESTRATO SElO EDAD I TOTAl I 
\ _______________________________ t _______________ + _____ ------------------: I 

I ALTO I "EDIO I BAJO IHI"105 IHO"BRE I ftUJER I b - 7 IS - IQ III - 121 I 

2.'n: 
1 

lUll 

Q.91: 

o.nl 
I 

100.01: 

5.5t: 
1 

O. J11 

7. I t I 

3.911 
I 

: DE LA : 
: CAlLE : 

I 
I 

4.7tI 

4.7ti S.Btl 

9.UI 2.~l: 

Uti ~. 9~1 

4.5tl 

•• Btl 

•• Btl 

o.Bll 
I 

100.ot: 100.Ot: 100.otl 100.011 

I AKIOS I AHIOS I AIII~ I 
I 

I 
I 

J.5t: 2.0tl 4.2tl 5.8!1 

I 
S.1l1 5.9tl 9.011 7.Btl 

I 
I 
I 

Q.3'l.: J.01:1 7.&tl n.m 
I I I 

I I 
4.ltl 8.9tl •• 1tl I.Otl 

I I I I 
I I 

1 
4.0tl 

I 

7.etl 
I 

e.Otl 

5.S11 

I 
10Mt: 100.Otl 100.Otl 100.011 loo.Otl 

1------_··· ____ . ____________ .' ____ '._,. ______ -- ------':-- ---- -.. ---,----- -------- - .. -- -------------------- ---- .. 1 

FUENTE I ENCUESIAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACIO" , CEDATOS, JUNIO OE 1990 
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OPINIONES DE IDS ADULTOS 
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CUADRO No. I 
DERECHDS DEL NINO - ADULTOS 

ES USTED PADRE DE FA"ILIA 

t---------------------------------------------------------------------------~----------------f 
ESTRATD SEIO EDAD I TOTAL I 

1-----------------------+---------------+-----------------------1 1 
: ALTO : "EOIO : BAJO :HO"BRE I "UJER 1 25 :25 - 40lMS DE I 1 

I : ANlOS I ANIOS I 40 I I 
:~.¥-----------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------1 

lSI 

:NO 

nOTAL I I 
I 100.011 100.011 100.Otl 100.011 100.011 100.011 100.011 100.011 100.011 

t--------------------------------------------------------------------------------------------1 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABDRACIO~ : CEDATDS, JUNIO DE IqqO 

CUAORO No. 2 
OERECHOS DEL NINO - ADULT OS 

HA ESCUCHADO SOBRE LAS ELECCIONES 
DE LOS DERECHOS DEL MINIO 

1--------------------------------------------------------------------------------------------1 
ESTRATO SEIO EDAD I TOTAL I 

1-----------------------+---------------.-----------------------1 
I ALTO I "EOIO I BAJD IHO"BRE I KUJER I 25 125 - 401"AS DE I 
I 1 I 1 ANIOS I ANIOS I 40 

l--------------------t-------t-------+-------t-------+-------+-------+-------+-------+-------1 

lSI 1 
85.01: B5.m 85.011 BB.Oll B2.47.1 BI.m qO.Otl B2.61: 85. It: , ., 

INO ,. , 
15.0t: 14.711 15.01: 12.0t: 17.61: IB.ql: 10.011 17.411 14.91: 

1 1 1 I 
: TOTAL ,. 

·1 1 1 , 
: 100.01: 100.01: 100.01: 100.01: 100.0t: 100.011 100.01: 100.011 100.011 

t·---------------------!.-----------------------------------------------------------------... -;·.:--t 

·FUENTE , EMCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO DE IqqO 

/ 

.. . ~ . 

. .. ~ 



CUADRO No. l 
DERECHOS DEL NINO - ADULTOS 

PUR QUE "EDIO SE EMIERO DEL PROYECTO 

f-~------------------------------------------------------------------------------------------1 
ESTRATO SEIO' : EDAD I TOTAL I 

t-----------------------+---------------+-----------------------: I 
I ALTO I "EOIO I BAJO IHO"BRE I "UJER I 25 125 - 401"AS DE I I 

I I I ANIOS I ANIOS I 40 I I 
\--------------------+-------+-------+-------+-------+-----~-+-------+-------+-------+-------I 
I 
I NO SE ENTERO 
I 

lTV 
I 
I 
IRADIO 

I 
IPRENSA 
I 

IHOJAS VOLANTES 
I 
I 
IOTRAS PERSONAS 
I 

IOTROS 

INS/NC 

nOTAL 

I I 
I I 

10.0tl 10.Btl Il.ltl 10.0tl 12.7tl Il.2tl 7.5tl 14.5tl 11.4tl 
I I I 

I 
47.5X: 49.011 5B.m 50.0tl 52.91: 54.7tl 52.5X: 47.811 51.511 

I I I I I 

7.51: Il.7t: 1 •• 711 15.0XI I1.Bt: 9.411 l0.3tl 13.011 
I I I I I 

17.511 lb. n: 3.311 
I 

16.0X: 9.81: 7.511 
I 

12.511 
I 

17.411 
I 

2.5tl 

6.911 

12.511 

2.511 2.91: 

l.lII 

l.ltl 

1.7tl 
I 

I , , . 

2.011 1.011 

4.011 4.m 

2.0tl l.911 

Ut: 

1.9tl 

5.7tl 

I 
7.Stl 

I 
I 

Uti 

1.411 

2.911 
I 

1.411 
I 
I 

1.0tl 2.9tl l.8tl 1.311 1.411 
I I I 

I I 

I 
Il.UI 

I 
I 

12.9XI 
I 
1 

1.511 
1 
1 

4.5tl 
I 
I 

l.Otl 
I 
I 

2.011 

100.0t: l00.0tl 100.0tl 100.011 100.0XI 100.0XI 100.0XI 100.0tl 100.0tl 

FUENTE I ENCUESTAS DIREtTAS DE CEDATOS 
ELABORAtiON I CEDATOS, JUNIO DE 1990 



CUADRO No. 4 
DERECHOS DEL NINO - ADULTOS 

PIENSA QUE ASI SE INCEMTIVA LA PREOCUPACION 
DE LA SDCIEOAD POR LOS NINIDS 

1--------------------------------------------------------------------------------------------f 
ESTRATO SEIO EDAD 1 TOTAl 1 

1-----------------------+---------------+-----------------------1 I 
1 ALTO 1 "EOIO 1 BAJO IHOKBRE I "UJER 1 25 125 - 40lMS DE I 
1 1 1 1 ANIOS 1 ANJOS 1 40 1 

FUENTE I ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORAtiON I CEDATOS, JUNIO DE 1990 
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CUADRO No. 5 
OERECHOS DEL NINO - ADULTOS 

CREE QUE LOS MINIOS ESTAN EM CAPACIDAD 
DE OPIMAR SaBRE SUS DERECHOS 

t--------------------------------------------------------_-----------------------------------t 
ESTRATO SElD EDAD: TOTAL I 

1-----------------------+---------------+--------------------.--t I 
: ALTO : "EDIO : BAJD :HD"BRE I "UJER: 25 :25 - 40:MS DE : 

I ANIOS : ANIOS: 40 
1--------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------1 
I 
:SI 

IA VECES 

INa 
I 

:NS/NC 

ITOTAL 

I I 
I 

00.011 2~.41: 35.01: 36.011 38.211 n.n: , I . , 

20.011 28.411 18.31: 20.011 27.51: 30.211 
I I 

20.011 40.21: 45.011 42.01: 33,311 24.511 
I I 

I 
2.011 I. nl 2.011 I.ot: l.nI 

I I I I 
I 

100.01: 100.011 100.01: 100.01: 100.01: 100.011 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIa DE 1990 

I I 
I I I 

3~.011 34.811 37. III 
I I· 
I I 

25.011 17.411 23.811 
I I I 
I I I 

40.011 lI.n: 37.611 
I I 
I I 
I 2.911 1.511 
I I I 
I I 

100.011 100.011 100.011 

"I' . 

,·r 

" 

.... . :; 
.' . .. ........ 
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· .. -. ,~~_._. ___ . __ ._._~ __ ...,....,_"'. "".>,....., ...... ,,,.; .. ", .. F'"'."""' ... "",..,.. .•. 

CUADRO No. B 
DERECHOS DEL NINO - ADULTOS (;; 

CU"PLE UD. A CABALIDAD CON LOS DERECHOS DEi.~S NINIOS 
."-.. 

f--~------------------~--------------------------------------------~~,~----------------------f 
ESTRATO SEIO 'EDAD: TOTAL : 

:-----------------------+---------------+-----------------------\ I 
: ALTO : NEDIO I BAJO IHO"BRE I "UJER I 25 :25 - 40:~S DE I I 

: ANIOS : ANIOS I 40 I I 
~--------------------t-------+-------t-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------1 

FUENTE ; ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION I CEOATOS, JUNIO DE I9~ 



• 

ClJADRO No. 9 
DERECHOS DEL NINO - ADULTOS 

CREE QUE LOS MIHIOS SE ACERCARAN A VOTAR 

f--------------------------------------------------------------------------------------------f 
ESTRATO SEIO E~D I TOTAL I 

I-----------------------t---------------t-----------------------1 I 
I ALTO I KEDID I BAJO IHOKBRE I KUJER I 25 125 - 40lKAS DE I 

I AHIOS I ANIOS I 40 
\- -- -- - -- ... --- ---- -- -i -- ..... -- -+ -- -- ---t---- ---t -- ---- -+---.~ ---t---- --wi -- -----+---.. ---+ -------1 

:SI 

INO 

INS/NC 
I 

nOTAL 

.. 
• 

I I 
70.011 68.611 63.311 70.0tl 64.711 62.311 70.0tl 68.1tl 67.311 

I I 1 
I I· 

17.511 19.611 25.011 20.0tl 21.6tl 17.011 21.311 21.2lI 20.811 
1 I 1 

12.m 11.811 11.711 10.0tl 13.711 20.81: B.811 B.n: 11.911 
I 

I 
I 100.011 100.011 100.011 100.Otl 100.011 100.011 100.0%1 100.011 100.011 

t---------------------------------~----------------------------------------------------------f 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS OE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO DE 1990 

v 



CUADRO No. 10 
OERECHOS DEL NINO - ADULTOS 

CREE UD. QUE ESTE PROVECTO 
TIENE AL6UN FIN POLITICO 

.--------------------------------------------------------~-----------------------------------f 
ESTRATO SEIO I EDAD I TOTAL I 

1-----------------------+---------------+-----------------------1 I 
: ALTO I "EO[O I BAJO IHO"BRE I "UJER I 25 125 - 401"AS DE I I 

I AN[OS I AN[OS I 40 I 
\--------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------f-------+-------f-------t 

~SI I I 
60.011 68.6%1 53.3X1 60.0ll 64.7lI 66.0%1 67.S%! 53.611 62.4Zl 

I I I I I 
:Na I I 

37.5t: 22.5%1 35.0X: 32.01: 26.5XI 26.4%1 26.311 34.B%1 29.211 
I I I I I I 

ICON OTRO FIN I I I I I 
1.011 1.7t1 2.0tl I I 2.911 1.011 

I I I I 
INS/NC I I I I 

2.51: 7.811 10.01: 6.0t: B.Bt: 7.511 6.3%1 B.7%1 7.411 
I I I I I 

!TOTAL I I I I I I I I I 
I lOO.Otl lOO.Otl 100.011 100.011 100.Otl 100.011 lOO.OX: 100.011 100.011 

.--------------------------------------------------------------------------------------------1 

FUENTE I ENCUESTAS D[RECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION I CEDATOS, JUN[O DE 1990 
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OPINIONES DE LOS NINOS 
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CUADRD No. 1.1 
DERECHOS DE LOS NINOS ___ 

COMO TE HA PARECIDO LA CAMPANIA. 
QUE HA REALIZADO TU ESCUELA 

f----------------------------------------------------------------------------------------------------f 
ESTRATO SElO ED AD : TOTAL : 

:---------------------------~---+---------------+-----------------------: 
: ALTO : "EDIO : BAJO :NINIOS :HO"BRE I "UJER : 6 - 7 IB - 10 :11.- 12: 

: DE LA : 
: CALLE : 

I ANIOS : ANIOS : ANIOS : 

, 
. , 

:--------------------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------+-------t-------: 

IMALA 1.711 1.711 2.31: 2.51: 1.311 2.211 2.m 1.911 
:RE6ULAR 1.71: 3.41: .111 I.n: 2.m 4.31: I.m I.9%: 
IBUENA 25.411 17.211 9.311 IB.S11 17.511 21. 7Zl 17.IXI IS.6%: 18.011 ~/ 
I"UY BUENA 37.311 19.011 41.9%1 34.m 28.811 30.n: 24.m 44.41: 31·n:l' . 
IEICELENTE , 33.911 41.411 7.011 29.611 28.B11 19.611 37.m 26.7I: 29.211 , 
:NS/NC 17.21: 39.51: 100.01: 13.m 21. 31 I 21. 7I: 17.111 13.31: 17.41: 

. , , , , 
:TOTAL : 100.011 IOO.~1 IOO.~1 IOO.~1 IOO.~1 IOO.~1 IOO.~1 IOO.~1 IOO.~1 100.011 
f----------------------------------------------------------------------------------------------------f 

FUENTE , ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION , CEDATOS, JUNIO OE 1990 

CUADRO No. I. 2 
OERECHOS DE LOS NINOS 

SA81AS QUE LOS NINIOS VAN RA VOTAR 
POR SUS DERECHOS ' 

1----------------------------------------------------------------------------------------------------f 
ESTRATO SEIO EDAD TOTAL I 

l-------------------------------t---------------t-----------------------: 
I ALTO I MEOIO I BAJC ININIOS IHOMBRE I MUJER I 6 - 7 IB - 10 :11 - 121 

: DE LA : 
: CALLE I 

I ANIOS I ANIOS I ANIOS I 

:--------------------t-------t-------t-------t-------t-------+-------+-------+-------+-------t-------: , , 
lsi 82.511 91.111 8S.7Zl 55.611 BI. 2Il 84.011 7I.2t: 84.511 91.011 82.611 ,/ 
INO 17.511 B.911 14.311 3B.911 17.911 15.111 2B.B11 14.611 7.m 16.511 
: NSJlIC 5.m .91! .9X: 1.011 1.511 .B1: , 

, , 
:TOTAL 100.011 100.011 100.011 100.01: 100.011 100.011 100.011 100.011 100.011 100.01: 
f-------------------- -------------------------------------------------------------------------------f 

FUENTE, ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION , CEDATOS, JUNIO DE 1990 
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CUADRO No. 2 
DERECHOS DE lOS NINOS 

POR QUE ~EDIO TE ENTERASTE OE lAS VOTACIONES· 

f----------------------------------------------------------------------------------------------------f , , ' ESTRATO SEIO EDAD : TOTAL : 
l-------------------------------+---------------+-----------------------\ 
: ALTO : MEDIO : BAJO :NINIOS :HOMBRE : MUJER : 6 - 7 :B - 10 :11 - 12: 

: DE lA : : ANIOS I ANIOS I ANIOS I 
I CAllE : 

1--------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------l 
" , 

:NO SE ENTERO 7.111 4.711 B.Oll 35.111 9.6%1 B.Sll 16.111 7.5X: 4.511 ' 9.1XI 
lTV 53.511 51.41: 39.811 35.111 42.911 51.3%: 41.1 I I 47. W 52.m 47.UI V-
IRADIO 10.1 II 4.7%1 7.111 2.m 6.611 6.5XI B.OII 6.W 5.UI ' 6.511 
IPERIODICOS 5.111 .711 5.m 5.411 5.111 2.011 3.611 2.9%1 4.511 ' 3.511 
IAmos , B.ltl B.l11 16.BII 10.BII 11.61 I 10.111 10.711 7.51: 16.111 10.811 
IPROFESORES 13.111 25.711 16.BII B.III 18.711 ,IB.III 12.511 26.011 12.511 IB.m 
10TROS 2.011 2.711 5.311 2.7Y.I 3.511 3.011 6.311 1.2%1 3.61: 3.311 
IFA~llIARES CERCANOS 1.01: 2.011 .9t: 2.011 .5Z: I.BXI l.m .9t: 1.311 

ITOTAl 100.011 100.011 100.011 100.011 100.011 100.011 100.011 100.011 100.011 100.011 
f----------------------------------------------------------------------------------------------------f 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ElABORACION : CEDATOS, JUNIO DE 1990 

CUADRO No. 3 
DERECHOS DE lOS HINOS 

CONOCES AHORA CUAlES SON TUS DERECHOS 

1---------------------------------------------------------_______________ " ___________________________ 1 
ESTRATO SEIO EDAD I TOTAL : 

1-------------------------------+---------------+-----------------------1 
I ALTO I "EDIO I BAJO ININIOS IHOMBRE :,MUJER : 6 - 7 18 - 10 III - 121 

I DE LA : 
I CAllE I , , , 

I ANIOS : ANIOS I ANIOS : ' 

: - -----"--------- -----+ -------+-------t-------+-------t -------+ ------ -+ -------t ----- --+ ---..: ---t ------- : 
, , , 

61.51;Jv' lSI 69.711 75.7I1 4B.711 21.611 55.H: 67.311 52.711 63.61: 67.01: 
INO 15.2%1 18.m 3B.III 64.911 2B.m 27. III 32.11: 28.m ' 22.m 27.711 
I Al6UNOS 14.111 3.411 12.411 10.BII 13.611 5.01: 10. n: 7.51: 10.7I1 ' 9.m 
INS/NC 1.011 2.01: .91t 2.711 2.51: .51: 4.S11 .61: , 1.511 , ' 

I TOTAL 100.011 100.011 100.011 100.011 100.011 100.0%1 100.011 100.0%1 100.011 100.01: 
f----------------------------------------------------------------------------------------------------f 

FUENTE I ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ElABORACION : CEDATOS, JUNIO DE 1990 
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CUADRO No. 4 
DERECHOS DE LOS NINOS 

'/ 

CREES QUE LAS PERSONAS MAVORES RESPETAN TUS DERECHOS 

1----------------------------------------------------------------------------------------------------1 
ESTRATO mo EDAD: TOTAL : 

(-------------------------------+---------------t-----------------------( 
: ALTO : "EDIO : BAJO :NINIOS :HO"BRE : "UJER : 6 - 7 :0 - 10 :11 - 12: 

: DE LA : 
: CALLE : 

: ANIOS : ANIOS : AHIOS : 
: 

I--------------------+-------+-------t-------+-------+-------+-------+-------+-------+--~----t-------I 

:. : IvC: 
:SI 51.51: 67.61: 59.31: )3.5~:) 51.01: 61.31: 65.21: 60.11: 
:NO 17.211 10.m 31.9X:- 73.01: 20.BI:' 25. II: 24.1I: 2B.m 
:ALGUNAS vms 2B.3I: 9.51: s.lILIO;oi: 13,.61: 12.m 
:NS/HC 3.0X: 4.7X: 3.5X: 2.71: 6.W 1.01: 

4.51: 
6.m 

, . 
• 

B.7X: 
2.m 

41.11: 56.W 
27. n: -:27, oilJ V 
2B.6I: Il.n: 
2.m 3.BI: 

:rOTAL : 100.011 100.01: 100.OX: 100.01: 100.01: 100.01: ·100.011 100.OX: 100.OX: 100.01: 
f--------------~-------------------------------------------------------------------------------------f 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO DE 1990 
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CUADRO No. 5 
DERECHOS DE LOS NINOS 

. : I 

...... ',-t:"-

" ,.' 

-~.~ '" . 
, , 

POR QUE CREES QUE LOS HAYORES SI RESPETAN TUS DERECHOS? 

----------------------------------------------------------------------------------------------------1 
ESTRATO SEIO EDAD TOTAL : 

\-------------------------------+---------------+----------------------~: 
,: ALTO : miO : BAJO :NINIOS :HOHBRE : MUJER : 6 - 7 :8 - 10 : II - 12: 

: DE LA : 
: CALLE : 

: ANIOS : ANIOS I ANIOS : 

,--------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-~-----+-------+-------t-------: 

:NOS CUI DAN/SON , 
27.1%;~ .~ 

, 
BUENOS 12.51: 27.Bl: 39.01: '10.0%: 27.6X: 26.m 27.n: 2l.5X: 35. II: 

:HE QUIEREN 20.01: 22.8X: 25.41: 20.0X: 20.m 24.B1: 22.m 2B.4X: 10.BX: 22.911 ,. 
:NOS OAN ALIHENTO 10.OX: 2.51: 3.41: 5.m 3.0%: 7.11: 1.21': 5.n: 4.m 
:ND "E PEGAN 2.5X: 2.5X: 3.U: 4.61: LOX: 1.41\ 3.7XI 2.7ZI 2.7II 
:HE PERHITEN ESTUOIAR, 5.01: 3.81: I.m 3.41: 3.01: 2.m 3.m 2.m ' 3.2%1 
:SON JUSTOS 5.01: ' 2.0X: 1.2X: 2.m , La: ' 
:NS/NC 45.01: 40.5%: 27.U: 70.01: 37.9XI 39.611 38.m 38.m 40.5X: 3B.BX: 

I " ' , . , , 
nOTAL 100.01: 100.01: 100.OX: 100.011 100.01: 100.01: 100.01: 100.OX: 100.OX: 100.OX: 
I-----------------------------------------------------~------------------------------------------~---I 

FUENTE: ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO DE' 1990 
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CUADRO No. 6 
DERECHOS DE lOS NINOS 

POR QUE CREES QUE lOS "AYORES NO RESPETAN TUS DERECHOS? 

f----------------------------------------------------------------------------------------------------1 
ESTRATO SEXO EDAD: TOTAL : 

:-------------------------------+---------------t-----------------------1 
: ALTO : "EDIO : OAJO :NINIOS :HO"RRE : "UJER : 6 - 7 :0 - 10 :11 - 12: 

: DE lA : : ANIDS : ANIOS : ANIOS : 
I CALLE I v" : 

: - --- - ------------ ---+ -------+ -------+ -------+ -------+ -------t -- -----+-----"--:-t-------+ -------+ ------- : 

:NOS "ALTRATAN 
:SOHOS KUY PEQUENOS 
:NO lES QUIEREN 
:ABUSAN SEXUAl"ENTE 
:NOS HABlAN DE GANA 
: NOS OOUGAN A 

TRABAJAR 
:DESCUIDAN A SUS 

HIJOS 
:NO lES RESPETAN 
:NO lES DEJAN JUBAR 
:ESTROPEAN EN El BUS 
:NIEBAN El DERECHO A 

lA VIDA 
:DTROS 
INS/NC 

nOTAL 

15.61: 16.311 
9.41: 7.511 

I.m 
3.111 1.31: 
7.811 6.3XI 

1.61: 1.31: .. , 
4.m 6.m 
9.411 10.01: 

2.51: 
1.31: 

I I I I 

23.n; e. 15.n; 23.21; 
3.411 : 7.411 4.5tl 
3.411 3.3XI 2.5X: V .91: 
l.nl 3.31: Q~~iD 1.8I1 

11.911 10.01: 9.911 7.11: 

17.2I1 20.81: 
6.91: 6.911 
1. m 1.0X: 
1.7I: 1.01: 
6.9XI 7.911 

, , 
I ., j 

10.911 {19:3X: / 
4.11: -'6.01: 
2.711 l.m 
4.1I1 2.1XI 

10.B11 8.61: 

3.311 l.nl .911 1.n.: 1.01: 1,411 1.311 

10.211 10.011 
8.5II( 20.0IV 
6.811'---1 
l.m 

9.11: 
1I.6X: 
2.511 
1. n: 

5.41: 
9.BII 
2.m , , , 

: 

5 • .211 
5.21: 
1. m 
1.711 

5.01: 
0.911 
5.011 
1.0X: 

2.51: 1.81: 2.01: .911 
20.311 3.811 l.n: B.3X: 6.31: 3.411 B.9I: B.m 7.m 
28.11: 40.011 27.1X: 23.31: 27.31: 35.7X: 46.6X: 30.71: 20.31: 31.31: 

.: 
100.01: 100.01: 100.0X: 100.01: 100.01: 100.0X: 100.011 100.011 100.0X: 100.0X: 

f----------------------------------------------------------------------------------------------------f 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEOATOS 
ElAOORACION : CEDATOS, JUNIO OE 1990 

.... 
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CUADRO No. 7 
DERECHOS DE LOS NINOS . 

HAS SENTIDO QUE ALGUNA PERSONA MAVOR 
NO HA RESPETADO TUS DERECHOS 

..;:-----

'. 'i-
• 't. ,.', 

f-~--------------------------------------------------------------------------------------------------1 
ESTRATO SEIO EDAD I TOTAL I 

I-------------------------------t---------------t-----------------------~ 
I ALTO I MEDIO I BAJO ININIOS IHOMBRE I MUJER I 6 - 1 IB - 10 :11 - 12: 

: DE LA I 
I CALLE : 

: ANIOS : ANIOS : ANIOS : 

l--------------------+-------+-------t-------t-------+-------+-------+-------+-------t-------t-------l 
I I 

lSI 31.m 32.m 36.311 62.m 42.4Ii 29.m 31.31: 32.m 4O.4X; <{6:oIi) 
lllO 56.611 58. tI: 41.BI: B.l%: 41. m 5B.8I: 52.7I: 55.51: 39.m 50~II: 

:ALGUNAS vms 9.1II 3.m 10.0%1 lUll 9.1II 1.01: . 3.bI: 1.51: 13.4%: 8. IIi 
:NS/NC 3.01: 6.1%: . S.31: 13.51: 7.1I1 4.5I\ .'12.51: 4.m .9%1 . 5.8%: 

I TOTAL 100.011 100.01: 100.0X: 100.0%1 100.01.: 100.0X: 100.01: 100.0%: 100.01: 100.0X: 
f----------------------------------------------------------------------------------------------------f 

- --- ._._.- .. -

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS OE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO DE 1990 

'p' ' • 

V 

'.-

'1 
':..:,. 

I, . 

I, 

. /. 
/ .:' 

,I 

I' 

.; .j .. 

I 
') , 

I
i !! 

" 
; -I 

I , 
! I 



.' 

.... : ":'.:, :, .;.: 
.' " ' 



," ,- ' 
.... ~, ~,.' 

,.,. ,.' .' . ..' .. 
, ',.~ , ' 

CUADRO No. 9 
DERECHOS DE LOS HINOS 

PIENSAS QUE TIENES EDAD PARA VOTAR 

f----------------------------------------------------------------------------------------------------f 
ESTRATO SEXO EDAD: TOTAL : . 

l-------------------------------f---------------f-----------------------: 
: ALTO : MEDIO : BAJO :NHUOS :HOMBRE : MUJER : 6 - 7 :8 - 10 : 11 - 12: 

I DE LA : 
: CALLE : 

: ANIOS : ANIOS : AHIOS : 

l--------------------f-------+-------t-------+-------+-------+-------+-------t-------+-------t-------~ : J :SI 81.81 : 82.411 85.81: 81.11: 84.81: 81.41: 77.m 82.7I: 89. nLB.3:.!!: 
INO 15.m 16.21: 11.51: 16.m 12.m 16.6X: 18.81: 14.51: 10.7I: 14.6X: 
:NS/NC 3.0X: 1.4X: 2.m 2.m 2.5X: 2.01: 3.m 2.91: 2.31: 

:TOTAL : 100.0X: 100.0X: 100.0X: 100.0X: 100.0X: 100.01: 100.0X: 100.0X: 100.0X: 100.0X: 
t--------------------------------~-------------------------------------------------------------------t . 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUHIO DE 1990 

CUADRO No. 10 
DERECHOS DE LOS NINOS 

VAS A VOTAR EL 30 DE JUNIO POR TUS DERECHOS 

f------------------------------------------------------------------,-----------------------------------1, , 
ESTRATO mo , 

. , EDAD : TOTAL I 
:--~----------------------------t---------------t-------------~---------: 
: ALTO : MEOIO : 8AJO :NINIOS :HOMBRE : MUJER : 6 - 7 :8 - 10 :11 -'12: 

: OE LA : 
: CAllE I 

: ANIOS : ANIOS : AHIOS : 

l-------------~-----_+-------t-------t-------t-------t-------+-------t-------+-~-----t-------+~------l , , 
lSI 16.81: 81.8X: 84. II: 81.11: 81.8X: 80.m 83.9%: 75.71: B6.6t;/~8~~~;~ 
INO 19.2X: 14.9X: 8.0X: 8.11: 12.11: 14.6%: 11.6X: 17.m 8.9%1'---13;411-----
:NS/NC 4.01: 3.41: 8.0X: 10.8X: 6. \Ii 5.ot: 4.5X: 6.9I: 4.m 5.5X: . 

nOTAL 100.01: 100.01: 100.01: 100.OX: 100.OX: 100.OI: 100.OX: 100.OX: 100.OI: 100.OX: 
f-----------------~------------------------------------------------------------:---------------------f 

1..-_____ ._. '-"- .... 

FUENTE : EHCUESTAS DIRECTAS OE CEDATOS 
ELA80RACION : CEDATOS, JUNIO DE 1990 
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FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS . 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO DE 1990 
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CUADRO No. 11 
DERECHOS DE LOS NINOS 

POR CUAL DERECHO VAS A VOTAR 
Ira. OCASION 

f----------------------------------------------------------------------------------------------~-----t 
ESTRATD SEIO EDAD : TOTAL : 

:-------------------------------t---------------t----·------------------: 
: ALTO : "EOIO : BAJO :NINIOS :HOKBRE : KUJER : 6 - 7 :B - 10 :11 - 12: 

: DE LA : 
: CALLE : 

: ANIDS : ANIOS I ANIOS I . ' 
• 

: --------------------+-------+-------+-------t-------+-------+-.------t-------+-------t-------t------- \ 
IA QUE NOS ATIENDAN 

PRI"ERO ., l.m 2.311 1.9%1 3.511 2.Bl: I.m 1.7lI • 

IA VIVIR EN PAZ Y 
HERKANDAD 

2.51: 2.m .91: 2.9%: 2.BI. 1.21: 3.01 1.411 1.9ti 2.01: 

IA QUE EL EST ADO 
CUKPLA CON LOS 
DERECHOS : - _ ... : . 

4.91: 3.m 1.911 2.911 2.m 4.71: 3.m 6.BI: ( 3.m --J 
• I, I /; 

• I __ ••• -

INS/NC , , , , 
, , 3.7Ii 3.9%: 5.7Ii 2.911 S.1I1 3.5%1 6.9%, 5.511 4.311 , 

" , 
: TOTAL , , 

, , , 
100.011 100.011 100.011 100.011 100.01: 100.0XI 100.011 100.01: 100.011 100.011 

t----------------------------------------------------------------------------------------------------f 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO OE 1990 , 
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CUADRO No. 12 
. DERECHOS DE LOS NINOS 

POR CUAL DERECHO VAS A VOTAR 
2d •. OCASION 

f----------------------------------------------------------------------------------------------------f 
ESTRATO SEXO EDAO: TOTAL : 

:-------------------------------t-----~---------t-----------------------: 
0 ALTO : HEDIO 0 BAJO :NINIOS : HOMBRE : MUJER 0 6 - 7 :B - 10 : 11 - 121 0 0 0 

0 OE LA 0 0 ANIOS 0 ANIOS 0 ANIOS 0 , , 0 0 0 , 
: CALLE 0 

0 

: --------------------t-------+---·----t-------t-------+------,-+-------+-------+-------+-------+-------: 
:A QUE NOS ATIENOAN o· 0 

0 , 
PRIMERO 

2.51: 5.51: 4.m 4.51: 3.51: 2.01: . 4.2I: 5.Bl: 4.01: 

:A VIVIR EN PAZ Y 
HER"ANOAO 

13.61: 6.311 4.m B.BI: 6.Bl: B.n: 5.m 9.0t: 7.BI: 7.BII 

:A QUE EL EST ADO 
CU"PLA CON LOS 0 0 , , 
DERECHOS . : /_ .. :) 

9.91: 7.11: 9.41: 2.91: 6.B1: 9.3%1 . 3.01: 7.61: ·13.6I! B.OI: 
0" o 0 
0, .' .......... _ ••••• 1 

:NS/NC 0 , 
6.W 3.91: 6.6t: 5.m 6.Bt: 4.1I: B.m 6.lt: 1.01: 5.511 

:TOTAL 1 
100.01: 100.01: 100.ot: 100.Ot: 100.01: 100.01: 100.01: 100.01: 100.01: 100.01: 

f----------------------------------------------------------------------------------------------------f 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO OE 1990 
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OPINIONES DE LOS ADUL TOS 
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CUADRO No. 1 
DERECHOS DEL NINO - ADULTOS 

ES USTED PADRE DE Ft"ILlA 

f-----------------------~------·-----------------------~--------------------------------------f 
ESTRATO mo EDAD : TOTAL : 

I-----------------------f---------------t-----------------------~ 
: ALTO : "EDIO : BAJO :HO"ORE: KUJER: 25 :25 - 40:KAS OE : 

: ANIOS : ANI OS: 40 
l--------------------+-------+-------t-------t-------+-------+-------t-------t-------t-------l 

• 100.01: 100.01: 100.01: .100.01: 100.01: 100.01: 100.01: 100.01: 100.01: 
.--------------------------------------------------------------------------------------------f 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS OE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO OE 1990 

CUADRO No. 2 
DERECHOS DEL NINO - ADULTDS 

HA ESCUCHAOO SOBRE LAS ELECCIONES 
DE LOS DERECHDS DEL NINID 

J--------------------------------------------------------------------------------------------J 

. , , 

ESTRATO SEIO . . EDAD : TOTAL : 
:-----------------------+---------------+-----------------------: 
: ALTD : "EDIO : BAJD :HO"BRE: "UJER I 25 :25 - 401"AS DE I 

I ANIOS I ANIDS I 40 
l--------------------t-------t-------+-------t-------+-------t-------+-------t-------+-------l 

: 100.01: 100.011 100.011 100.0I1 100.011 100.011 100.011 100.011 100.011 
f--------------------------------------------------------------------------------------------f 

------------- -_._. 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATDS, JUNIO DE 1990 

f 
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CUADRO No. 3 
DERECHDS DEL NINO - ADULTOS 

PDR QUE KEDID SE ENTERO DEL PRDYECTO 

',' 

f--------------------------------------------------------------------------------------------1 
ESTRATO mo EDAD : TOTAL : 

:----------------------:+---------------+-----------------------: 
I ALTO I KEDIO I BAJO IHDKBRE I MUJER I 25 125 - 40lKAS DE I 

I ANIOS \ ANIOS \ 40 

, , ' 

:--------------------f-------f-------+-------+-------+-------+-------t-------t-------t-------I 

INO SE ENTERO 

:TII 

IRAOIO 

IPRENSA 

I HOJAS VDLANTES 

IOTRAS PERSONAS 

IOTROS 

INS/NC 

:TOTAL 

10.0tl 10.Btl 13.3tl 10.0tl 12.m 13.m 7.m 14.5XI 1I.m 

:;'~ -:--, 
47.5tl 49.011 SB.3%: 50.011 52.nl 54.m 52.511 47.Btl( 51.5Z1 ) V 

1'---1.,.-/ 

7.5XI 13.711 Ib.711 15.011 II.Bl1 9.411 Ib.311 13.0t: 13.41: 

17.5tl Ib.m 3.311 Ib.Oll 9.811 7.m -12.5X' 17.4I: 12.911 

2.5t' 3.3tl 2.011 1.0tl 3.Btl 1.n: 1.511 

:/ 
b.9t' 3.31: 4.01: 4.911 1.911 7.51, 2.911 4.511 

, 
, , 

12.51, 1.71' 2.011 3.91: 5.71: 2.m 1.411 3.011 

2.511 2.91, 1.011 2.911 3.811 1.Jt: 1.n: 2.011 
I 

I 100.0tl 100.0tl 100.0t. 100.011 100.0tl 100.011 100.011 100.011 100.011 
f--------------------------------------------------------------------------------------------f 

<=------....::-~ -~.:....::....... -:'~""-.- .. 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO DE 1990 
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CUADRO No. 4 
DERECHOS DEL NINO - ADULTOS 

PIENSA QUE ASI SE INCENTIVA LA PREOCUPACIOH 
DE LA SDCIEDAD POR LOS NINJOS 

t--------------------------------------------------------------------------------------------t 
ESTRATO SEXO ·EDAD 1 TOTAL 1 

i-----------------------+---------------+-----------------------: 
1 ALTO 1 HEDIO : BAJO IHOHBRE 1 HUJER 1 25 125 - 40:HAS DE 1 

1 AHIOS 1 AHIOS 1 40 
l--------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------1 

1--------------------------------------------------------------------------------------------1 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO DE 1990 

.: '. 
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CUADRO No. 5 
DERECHOS DEL NINO - ADULTOS 

CREE QUE LOS NINIOS EST AN EN CAPACIDAD 
DE OPINAR SOBRE SUS DERECHOS 

f--------------------------------------------------------------------------------------------1 
ESTRATO SEXO EDAD: TOTAL : 

1-----------------------+---------------+-----------------------: 
: ALTO , HEDIO , BAJO : HOKBRE , KUJER , 25 :25 - 40:HAS DE , , , , • • , AUlDS • ANIOS • 40 • • • 

1--------------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------1 

:Sl , 
, '~ • 

34.St~t;/ ... 60.0t: 29.41: 35.0t: 36.01: 3S.2I: 43.41: 35.0t: , , -, , , , 
I 1'\ :A vms , , • , 

20.01: 2S.4ti 18.31: 20.01: 27.5X: 30.m 25.01: 17.m 23.S1: 
• , , 
• , 

INO y----:) 
20.0t: 40.2X: 45.01: 42.0X: 33.3X: 24. st: 40.01' 44.91: 37.m 

~.~ 
:NS/NC ' . • 

2.01: l.m 2.01: 1.01: 1.91: 2.91: 1.SI: 

:TOTAL 
100.0t: 100.0t: 100.01: 100.01: 100.01: 100.0X: 100.01. 100.01: 100.OX: 

f--------------------------------------------------------------------------------------------1 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELASORACION : CEDATOS, JUlUO DE 1990 
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CUADRO No. B 
DERECHOS DEL NINO - ADULTOS 

CU"PLE UD. A CAB ALI DAD CON LOS DERECHOS DE LOS NINIOS 

1--------------------------------------------------------------------------------------------4 
ESTRATO SEXO EDAD: TOTAL : 

:-----------------------t---------------+-----------------------: 
: ALTO : "EDIO : BAJO :HO"BRE: HUJER: 25 :25 - 40:"AS DE : 

: ANIOS : ANIOS: 40 
l--------------------t-------+-------+-------+-------+-------+-------t-------t-------+-------l 

f---.----------------------------------------------------------------------------------------1 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO DE 1990 

.. , 

. I 
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CUADRO No. 9 
DERECHDS DEL NINO - ADULTOS 

CREE QUE LOS NINIOS SE ACERCARAN A VOTAR 

- - .--

f--------------------------------------------------------------------------------------------1 
ESTRATO SEXO EDAD: TOTAL : 

:-----------------------t---------------+-----------------------: 
: ALTO : "EDIO : BAJO :HO"BRE: "UJER: 25 :25 - 40:"AS DE : 

: ANIOS : ANIOS: 40 
I--------------------t-------t-------t-------t-------t-------+-------t-------t-------+-------: , . , 
lSI 

INO 

:Ns/NC 

:TOTAL 
I 

70.01: 69.61: 63.31: 70.01: 64.71: 62.31: 70.01: 68,,\11 67.31: 
..... , L ....... 
,~ ..•.. -'~I 

lUI: 19.61: 25.01: 20.01: 21.61:. 17.01: 21.3t: 23.21: 20.81: 

12.m I1.Bl: lI.n: 10.01: 11. m 20.BI: 8.81: B.n: 11.91: 

, 100.01: 100.01: 100.01: 100.01: 100.01: 100.01: 100.01: 100.01: 100.01: 
1-------------------------------------------------------------------------------.:------------1 

FUENTE I ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION I CEDATOS, JUNIO OE 1990 

I 
t/~ 

,--- -- 7 L.t .. ' .. h -~, ..... I • ,~o!w~ __ ••• _ 



CUADRO No. 10 
DERECHOS DEL NINO - ADULT OS 

CREE UO. QUE ESTE PROYECTO 
TIENE AL6UN FIN POLITICO 

1--------------------------------------------------------------------------------------------1 
ESTRATO mo EDAD: TOTAL : 

1-----------------------+---------------+-----------------------: I 
: ALTO : HEDIO : BAJO :HOHBRE: HUJER: 25 :25 - 40:MAS DE : 

: . : ANIOS : ANI OS: 40 
I--------------------+-------+-------+--,----t-------+-------+-------+-------t-------t-------I 

" . 

bO.Ot: bUl: Sl.m bO.Ol:· M.m bb.OX:· b7.m 5Y.Gi~) V-' 
"-I~ 

lSI 

100.01: 100.01: 100~Ot: 100.01: 100.0t: 100.OX: 100.Ot: 100.OX: 100.Ot: 
f--------------------------------------------------------------------------------------------1 

FUENTE : ENCUESTAS DIRECTAS DE CEDATOS 
ELABORACION : CEDATOS, JUNIO DE 1990 

.... 

, _. - . --- - . -.-.~ . . 
• • _" _"' ,_ ,~,,,~~,,,,,,,,,,,,,"._. -':'<0.- ~ 
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